cxema 3-2 6e3 AeKOPATMBHOM NNaHKK (pacyeT yKasaH Aas WUpKHbI cTekna go 1000 mm)

ABUXeHWe NOJI0THA BA0/1b CTEHbI KpenaeHne K NOTONI0KY

APTURYN HavmeHoBaHwue KON-BO |eA.un3.

3a*KMMHbIe MIaCTUHbI ANA CTekna
e 5t.1712/8/020/ACSB 3 W

8MM C HaKkNagKamum

st.1280 Hanpasnsatowana 1280 3%4 m.n.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 3 wr.
st.03/00 Kackapg 3 1 KOMJI.

PacueT napameTpoB cTeKkna (cxema Kackaa)

Bc (wupuHa cTekna) Bcr = (B npoema +120) / 3

Hct(BbicoTa cTekna) HcT = H npoema - 88 (KpenneHue K NoTo/Ky)
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cxema 3-2 C 4eKOpaTUBHOM NNAHKOW (pacueT yKasaH A4/ WUpPUHbI cTekna 4o 1000 mm)

ABWXXEeHMe NOoN0THa BA0/Ib CTEHbI KpenaeHne K NoTOJ/IOKY

APTURYN HavmeHoBaHwue KON-BO |eA.u3.

3aXKMMHble NNacTUHbI A1A CTeKNa
1 st.1712/8/020/ASB A 3 wr.
8MM 6e3 HaknaaoKk

[lekopatusHasn 3arnywka Verto 40 1 WT..
st.1280 Hanpasnstowana 1280 3*%4 m.n.
eKopaTVBHaA HaknaakKa Vetro
5t.1690 Aekop A 24 | mn.
40
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 3 wr.
st.03/00 Kackapg 3 1 KOMJI.

PacdyeT napameTpoB cTekna (cxema Kackag)

Bc (wmpuHa cTekna) Bct = (B npoema +80) / 2

[ |
P — | Hct(bicoTa cTekna) Hct = H npoema - 88 (KpenneHue K NOTONKY)
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